
定义判断专项训练参考解析

1．第一步：找出定义关键词。

“沟通过程中，沟通双方都以对方的行为作为自己的依据，做出相应的反应”、“并不

按照原来的计划进行沟通”。

第二步：逐一分析选项。

A项：小何收到几所学校的录取通知书，反复研究并征求导师的意见后做出最终决定，

小何与学校之间未进行沟通，小何与导师之间的沟通没有体现出彼此以对方的行为依据做出

反应，不符合“沟通过程中，沟通双方都以对方的行为作为自己的依据，做出相应的反应”，

不符合定义，排除；

B项：方某通过与黄某进行沟通后做出了推迟购买的决定，但是黄某没有做出相应的反

应，不符合“沟通过程中，沟通双方都以对方的行为作为自己的依据，做出相应的反应”，

不符合定义，排除；

C项：小李因为复赛时间与外语考试冲突，选择退赛，未体现出沟通，不符合“沟通过

程中，沟通双方都以对方的行为作为自己的依据，做出相应的反应”，不符合定义，排除；

D项：某公司计划推行新考核制度，各部门负责人与公司沟通后，公司针对各部门负责

人的行为（希望按照部门情况分别拟定）做出了保留原制度，但针对个别情况会逐步调整的

反应，各部门负责人也针对公司决定也表示同意。符合“沟通过程中，沟通双方都以对方的

行为作为自己的依据，做出相应的反应”，且沟通双方都有调整，“并不按照原来的计划进

行沟通”，符合定义，当选。

故正确答案为 D。

2．第一步：找出定义关键词。

“一个犯罪行为”、“同时触犯数个具有包容关系的刑法条文”、“依法只适用其中一

条定罪量刑”。

第二步：逐一分析选项。

A项：王某醉酒驾驶触犯了“危险驾驶罪”，伤人触犯了“交通肇事罪”，两者并不具

有包容关系，不符合关键词“同时触犯数个具有包容关系的刑法条文”，不符合定义，排

除；

B项：张某抢劫致人死亡属于故意伤害罪“致人死亡”，由于行为人能够预见而没有预

见，发生了严重的结果，属于结果加重犯，不符合定义，排除；

C 项：李某的行为犯了“生产、销售假药罪”和“生产销售伪劣产品罪”符合关键词

“同时触犯数个具有包容关系的刑法条文”，符合定义，当选；

D项：周某制造假币只是犯了“伪造货币罪”，不符合关键词“同时触犯数个具有包容

关系的刑法条文”，不符合定义，排除。

故正确答案为 C。

3．第一步：找出定义关键词。

“除企业营业执照中规定的主营业务以及附属的其他业务之外的所有收入”。

第二步：逐一分析选项。

A项：旅游景区售卖门票，就是景区的主营业务收入，不属于“除企业营业执照中规定

的主营业务以及附属的其他业务之外的所有收入”，不符合定义，当选；

B项：高分子材料公司获得的政策补贴，与业务活动无关，属于“除企业营业执照中规

定的主营业务以及附属的其他业务之外的所有收入”，符合定义，排除；



C 项：乙公司由于乙公司违反法规支付给甲公司的罚款，与甲公司的业务活动无关，属

于“除企业营业执照中规定的主营业务以及附属的其他业务之外的所有收入”，符合定义，

排除；

D项：甲公司的设备报废处理获得保费款，与甲公司的业务活动无关，属于“除企业营

业执照中规定的主营业务以及附属的其他业务之外的所有收入”，符合定义，排除。

本题为选非题，故正确答案为 A。

4．第一步：找出定义关键词。

“创新创业者或小微企业”、“通过股权众筹融资中介机构互联网平台（互联网网站或

其他类似的电子媒介）公开募集股本的活动 ”。

第二步：逐一分析选项。

A项：杨某以 1.5 亿元入股邻居的创业项目，创立了一个网购平台，没有通过互联网公

开募集股本，不符合“通过股权众筹融资中介机构互联网平台（互联网网站或其他类似的电

子媒介）公开募集股本的活动”，不符合定义，排除；

B项：某公司在地方股权交易市场挂牌后定向发行原始股，地方股权交易市场并不是股

权众筹融资中介机构互联网平台，不符合“通过股权众筹融资中介机构互联网平台（互联网

网站或其他类似的电子媒介）公开募集股本的活动”，不符合定义，排除；

C 项：孔某通过自己制作的网站宣传推广某项目，成功吸引 40 余人投资，融资 200 余

万元，李某只是通过网站去宣传项目而没有进行众筹，不符合“通过股权众筹融资中介机构

互联网平台（互联网网站或其他类似的电子媒介）公开募集股本的活动”，不符合定义，排

除；

D 项：赵某通过熟人介绍在某网络创投平台出资 20 万元，说明赵某投资的企业通过创

投网络平台募集到了赵某的资金，符合“通过股权众筹融资中介机构互联网平台（互联网网

站或其他类似的电子媒介）公开募集股本的活动”，符合定义，当选。

故正确答案为 D。

5．定义关键词。

实证表述：“如实做出世界是什么样子的表述”。

规范表述：“做出世界应该是什么样子的表述”、“含有价值判断，即做出好坏或应该

与否的判断”。

第二步：逐一分析选项。

A项：“是错误的”是一种价值判断，符合“规范表述”的定义，不符合“实证表述”

定义，排除；

B项：“是正确的”是一种价值判断，符合“规范表述”的定义，不符合“实证表述”

定义，排除；

C项：“太不公平了”是一种价值判断，符合“做出世界应该是什么样子的表述”，符

合“规范表述”的定义，当选；

D项：“如果……就……”是一种如实的表述，符合“实证表述”的定义，不符合“规

范表述”定义，排除。

故正确答案为 C。

6.第一步：找出定义关键词。

“一方当事人向对方给予某种利益”、“对方取得该利益时无需支付任何代价”。

第二步：逐一分析选项。



A 项：老王与侄子签订赠予房产的合同，侄子不需要支付任何代价就得到了老王的一套

房产，符合关键词“一方当事人向对方给予某种利益”、“对方取得该利益时无需支付任何

代价”，符合定义，排除；

B项：何某与李某签订任职合同，李某需要付出工作满 5 年的代价，才能获得何某公司

的 10%股份，不符合“对方取得该利益时无需支付任何代价”，不符合定义，当选；

C项：黎某与王协商一致，王某代为看管黎某的住宅半年，且黎某没有付出什么代价，

符合“一方当事人向对方给予某种利益”、“对方取得该利益时无需支付任何代价”，符合

定义，排除；

D项：黄某与郑某签订协议，郑某不需要付出什么代价，就可以免费使用黄某的车一年，

符合关键词“一方当事人向对方给予某种利益”、“对方取得该利益时无需支付任何代价”，

符合定义，排除。

本题为选非题，故正确答案为 B。

7.第一步：找出定义关键词。

“尚未证明 A 假，所以 A是真的”、“尚未证明 A 真，所以 A是假的”。

第二步：逐一分析选项。

A项：圣经说上帝是存在的，说明有证据表明上帝是存在的，那么上帝存在，不符合“尚

未证明 A 假，所以 A是真的”，也不符合“尚未证明 A 真，所以 A是假的”，不符合定义，

排除；

B项：现在没有充分的证据证明甲有罪，符合“尚未证明 A 真”，那么甲就可能是无罪

的，这只是一种可能性，不符合 “所以 A 是假的”，不符合定义，排除；

C项：绝大多数人相信托勒密的地心说，那么地心说正确，但是人们相信有地心说并不

代表有证据证明地心说是存在的，不符合“尚未证明 A 假，所以 A是真的”，也不符合“尚

未证明 A 真，所以 A是假的”，不符合定义，排除；

D项：古代典籍未提到元明时期该地附近有寺院，符合“尚未证明 A 真”，那么当时该

地附近就没有寺院，符合“所以 A是假的”，符合定义，当选。

故正确答案为 D。

8.第一步：找出定义关键词。

波丽安娜效应：“人们会对别人给予他们的正面描述表示认同”。

巴纳姆效应：“绝大多数人都会很容易地相信一个笼统的、一般性的人格描述特别适合

自己”。

第二步：逐一分析选项。

A项：面试官认为小王有很强的沟通能力和解决问题的能力，是对小王的正面描述，并

且小王也认为自己确实如此，符合“人们会对别人给予他们的正面描述表示认同”，符合波

丽安娜效应，排除；

B项：某明星有一些负面新闻，该明星在微博上澄清事实，不符合“对正面描述表示认

同”，不符合波丽安娜效应，粉丝认为他是亲切率真的，但是未体现出该明星表示认同，不

符合“绝大多数人都会很容易地相信一个笼统的、一般性的人格描述特别适合自己”，不符

合巴纳姆效应，当选；

C项：星座性格分析中的内容“适应能力很好，在生活中充满了活力，在社交圈举止得

当”，符合“笼统的、一般性的人格描述”，小明认为这些描述很符合自己，符合“绝大多

数人都会很容易地相信一个笼统的、一般性的人格描述特别适合自己”，符合巴纳姆效应，

排除；



D 项：实验者大都认为被试者回答的平均结果更准确的表达了自己的人格特征，符合

“绝大多数人都会很容易地相信一个笼统的、一般性的人格描述特别适合自己”，符合巴纳

姆效应，排除。

本题为选非题，故正确答案为 B。

9.第一步：找出定义关键词。

“希望获得成就、名声、地位、晋升机会或获得他人对自己的认可与尊重等”。

第二步：逐一分析选项。

A项：小王与同事一起打羽毛球，没有体现他“希望获得成就、名声、地位、晋升机会

或获得他人对自己的认可与尊重”，不符合定义，排除；

B项：小张努力工作赚钱是为了养家糊口，不符合“希望获得成就、名声、地位、晋升

机会或获得他人对自己的认可与尊重”，不符合定义，排除；

C 项：小李购买人身意外伤害保险是为了自己和家人在风险来临时有所保障，不符合

“希望获得成就、名声、地位、晋升机会或获得他人对自己的认可与尊重”，不符合定义，

排除；

D项：小刘感到开心是因为自己被评为年度优秀员工，这项荣誉是小刘工作取得的成就，

也是对小刘工作的认可，符合“希望获得成就、名声、地位、晋升机会或获得他人对自己的

认可与尊重”，符合定义，当选。

故正确答案为 D。

10.第一步：找出定义关键词。

“在交易活动中当事人一方移转财产（或权利）给另一方时”、“应担保该财产（或权

利）无瑕疵”、“若移转的财产（或权利）有瑕疵，则应向对方当事人承担相应的责任”。

第二步：逐一分析选项。

A项：甲公司从乙公司购买了四台不锈钢水箱，符合“在交易活动中当事人一方移转财

产（或权利）给另一方时”，后一台水箱发生爆裂，经鉴定水箱钢板厚度偏薄，焊接质量较

差，符合“若移转的财产（或权利）有瑕疵”，所以乙公司需要承担瑕疵担保责任，符合定

义，排除；

B 项：甲公司与乙公司签订协议，甲支付 50 万元获得乙公司旗下 6 个专利产品，符合

“在交易活动中当事人一方移转财产（或权利）给另一方时”，发现其中一个产品版权属于

丙公司所有，说明乙公司转让的专利产品有瑕疵，符合“若移转的财产（或权利）有瑕

疵”, 所以乙公司需要承担瑕疵担保责任，符合定义，排除；

C 项：甲公司与乙公司签订《股权转让协议》，约定甲公司将名下的股权全额转让给乙

公司，符合“在交易活动中当事人一方移转财产（或权利）给另一方时”，但是此次转让股

权是甲公司把股权转让给乙公司，而此时该承担瑕疵担保责任的应该是甲公司，而不是乙公

司，所以乙公司不需要承担瑕疵担保责任，不符合定义，当选；

D项：甲公司租赁乙公司的厂房开办化工厂，符合“在交易活动中当事人一方移转财产

（或权利）给另一方时”，后房屋漏雨，并且杨某在更换过程中因房屋大梁突然断裂从高处

坠落受伤，说明该厂房存在瑕疵，符合“若移转的财产（或权利）有瑕疵”，所以乙公司需

要承担瑕疵担保责任，符合定义，排除。

本题为选非题，故正确答案为 C。

11.第一步：找到定义关键词。

公理：“经过人类长期反复实践的考验，不需要再加证明的基本命题”；定理：“建立



在公理和假设基础上，经过严格的推理和证明得到”

第二步：逐一分析选项。

A项：三角形的内角和等于 180 度是基于欧式几何中的平面三角形的，非欧几何中三角

形的内角和不一定为 180 度，欧式几何 中, ，是几何定理，

不符合定义，排除；

B项：“过两点有且只有一条直线”是直线公理，也是经过人类长期反复实践的考验，

不需要再加证明的基本命题，符合定义，当选；

C项：世界是物质的，物质是运动的，是马克思主义哲学中唯物论和辩证法的观点，马

克思主义哲学还在实践中加以发展丰富，还需要再加以证明，不符合定义，排除；

D项：“不值得做的事情，就不值得做好”是不值得定律的内容，说的是是否符合价值

观的事情，每个人的价值观是不同的，不是公理，不符合定义，排除。

故正确答案为 B。

12.第一步：找到论点论据。

论点：未来，互联网旅游金融服务也更具有优势。

第二步：逐一分析选项。

A项：人们越来越热衷于旅游，但是旅游的方式不明确，无法加强排除；

B项：目前已经使用旅游金融产品的用户只占到 8.6%，目前的情况无法推知未来的情况，

不能加强，排除；

C项：中国在线旅游用户中 36~45 岁选择旅游金融服务的比例较高，但是不明确中国在

线旅游用户占旅游人数的比例，也不知道 36~45 岁用户在中国在线旅游用户中的比例，不明

确选项，无法加强，排除；

D项：旅游金融服务具有覆盖用户面更广、服务更便捷高效的优点，补充论据加强了论

点，当选。

故正确答案为 D。

13.第一步：找出定义关键词。

“个体不能回忆某一过去经验”“这一经验对个体的行为和判断依然具有潜在影响”。

第二步：逐一分析选项。

A项：家长都无法相信虐童事件未体现出“个体不能回忆某一过去经验”，不符合定义，

排除；

B项：二十岁的佳佳很怕狗体现了“这一经验对个体的行为和判断依然具有潜在影响”，

而她一岁半的时候被邻居家的狗吓过，一岁半时发生的事情一般来说长大后是没有印象的，

体现了“个体不能回忆某一过去经验”，符合定义，当选；

C项：小辉学了六年钢琴不符合关键词“个体不能回忆某一过去经验”，不符合定义，

排除；

D 项：想到自己家正好缺少微波炉不符合关键词“个体不能回忆某一过去经验”， 不

符合定义，排除。

故正确答案为 B。

14.第一步：翻译题干。

化肥废水排放物进入河里→红鳟鱼不产卵，由养殖户在该流域养的红鳟鱼排卵数量剧减

得出这家化工厂在生产化肥时一定污染了河水，是肯后→肯前。



第二步：逐一翻译选项。

A项：营养不良→容易生病，由检查各项指标没有营养不良得出不容易染病，否前→否

后，与题干推理形式不一致，排除；

B项：重度失眠者→经常熬夜，熬夜工作到两点得出张某很可能是一位重度失眠者，肯

后得到了一个可能性的结论，与题干推理形式不一致，排除；

C项：幽门螺旋杆菌检测呈阳性的人→得胃溃疡，由张某得胃溃疡疾病得出其幽门螺旋

杆菌一定呈阳性，肯后→肯前，保留；

D项：人吃肥肉→心血管疾病发病率增大，由老王外出应酬吃了两次回锅肉得出心血疾

病，肯前→肯后，与题干推理形式不一致，排除。

故正确答案为 C。

15.第一步：找到定义关键词。

方式“对生态功能和质量所造成损害补助”，目的“提高受损地区的环境质量或者用于

创建新的具有相似生态功能和环境质量的区域”，原则“谁破坏谁补偿”。

第二步：逐一分析选项。

A项：在甲地破坏 1 公顷森林体现了“对生态功能和质量造成损害”，在乙地重新营造

1公顷森林体现了“创建新的具有相似生态功能和环境质量的区域”，也体现了“谁破坏谁

补偿”，符合定义，当选；

B项：租用邻居耕地 20 亩未体现“生态功能和质量造成损害”，不符合定义，排除；

C项：山东省根据各市环境空气质量情况发放奖金是为了鼓励提高环境质量，但是未体

现该地区是否受损或者创建新的具有相似生态功能和环境质量的区域，也未体现“谁破坏谁

补偿”，不符合定义，排除；

D项：非法占用基本农田被处罚金未体现方式“对生态功能和质量所造成损害补助”，

不符合定义，排除。

故正确答案为 A。

16.第一步：找到定义关键词。

方式“引入、创造或创设与教学内容相适应的具体场景或氛围”，目的“引起学生的情

感体验，帮助学生迅速而正确地理解教学内容，促进他们的心理机能全面和谐发展”。

第二步：逐一分析选项。

A项：学生“扮演”的是教师的角色，只是从老师角度分析刑法案例，而不是扮演具体

的法律情景，不符合定义，本题为选非题，当选；

B项：模拟法庭上学生充当律师，是对具体教学内容的场景模拟，属于创造与教学内容

相适应的具体场景，符合定义，本题为选非题，排除；

C项：教师通过视频指导法律诊所中的学生，属于引入与教学相适应的具体场景，符合

定义，本题为选非题，排除；

D项：教师让学生分角色扮演诉讼中的角色，属于创造与教学内容相适应的具体场景，

符合定义，本题为选非题，排除。

本题为选非题，故正确答案为 A。

17.第一步：找到定义关键词。

“调整国家、国际组织、法人、自然人”、“从事跨国经济交往活动”、“国际法和国

内法的总称”

第二步：逐一分析选项。



A 项：根据定义可知，国际经济法是国际法和国内法的总称，故其包括国内法也包括国

际法，符合定义，选非排除；

B项：婚姻关系的确不属于跨国经济交往活动，故不属于国际经济法的调整对象，符合

定义，选非排除；

C项：海洋领土划界的协议，涉及到了领土问题，已经不再是经济交往活动，而是政治

活动了，不符合定义，选非当选；

D项：根据定义可知，跨国经济交往活动的主体包括国家、国际组织、法人、自然人，

符合定义，选非排除。

本题为选非题，故正确答案为 C。

18.第一步：找到定义关键词。

目的：“非法占有”、方式：“对他人人身采取暴力、暴力威胁或者其他方法，强行获

取公私财物的行为”

第二步：逐一分析选项。

A项：王某是趁其不备抢走的，并不是“强行获取”，也未对张某的人身造成威胁，不

符合方式，故不符合定义，选非当选；

B项：洪某是通过安眠药注入的方式将钱盗走，已经对张某的人身造成威胁，符合定义，

选非排除；

C项：李某最初是盗窃，但后来又通过持刀威胁的方式强行获取财物，符合定义，选非

排除；

D项：刘某是以威逼的方式将张某银行卡内的钱取走，符合定义，选非排除。

本题为选非题，故正确答案为 A。

19.第一步：找出定义关键词。

“能体验他人的精神世界的一种能力”，“进入对方个人的精神领域并能理解这个精神

世界”，“体验其内心感受，领悟其思想、观念和情感”。

第二步：逐一分析选项。

A项：朋友对小赵哭诉后，小赵火冒三丈，小赵的愤怒说明其能够理解朋友的精神世界，

体验其内心感受，符合“进入对方个人的精神领域并能理解这个精神世界”，符合定义，当

选；

B项：张老师和小李一起分析各种选择的利弊，只是在客观分析填志愿的利弊，不涉及

对小李精神世界的理解，不符合定义，排除；

C项：全班同学捐款并且轮流看护，属于物质上的帮助，不涉及对精神世界的理解，不

符合定义，排除；

D项：林老师批评打架的学生，说明林老师没有“进入对方个人的精神领域并能理解这

个精神世界”，不符合定义，排除。

故正确答案为 A。

20.第一步：找出定义关键词。

“依附于人本身而存在”，“以声音、形象和技艺为表现手段”，“以心口相传为延续

手段”。

第二步：逐一分析选项。

A项：绵竹年画是通过人的技艺而表现、传承的传统艺术，符合定义，排除；

B项：梓潼皇柏林属于自然景观，不符合“依附于人本身而存在”，不符合定义，当选；



C 项：羌族刺绣是通过人的技艺而表现、传承的传统艺术，符合定义，排除；

D项：川北大木偶戏是通过人的技艺而表现、传承的传统艺术，符合定义，排除。

本题为选非题，故正确答案为 B。

21.第一步：找出定义关键词。

“行政主体的合法行为”，“给公民、法人或其他社会组织的合法权益造成了损失”，

“以公平原则通过正当程序对其进行补偿”。

第二步：逐一分析选项。

A项：警察追捕逃犯符合“行政主体的合法行为”，行人李某被误伤，符合“给公民的

合法权益造成了损失”，政府给予一定补偿符合“以公平原则通过正当程序对其进行补偿”，

符合定义，排除；

B项：王某的宅基地被国家征用，符合“行政主体的合法行为给公民、法人或其他社会

组织的合法权益造成了损失”，政府补偿其几万元，符合“以公平原则通过正当程序对其进

行补偿”，符合定义，排除；

C项：建设大型水利工程“行政主体的合法行为”，几万住户房屋被拆迁，符合“给公

民的合法权益造成了损失”，政府在其他地方每户补偿一套房子，符合“以公平原则通过正

当程序对其进行补偿”，符合定义，排除；

D项：城建执法大队拆除违建损坏了张某的房屋，符合“行政主体的合法行为给公民、

法人或其他社会组织的合法权益造成了损失”，但是执法大队私下对张某进行补偿不符合

“以公平原则通过正当程序对其进行补偿”，不符合定义，当选。

本题为选非题，故正确答案为 D。

22.第一步：找出定义关键词。

“国家工作人员”，“利用职务便利”，“索取他人财物或者非法收受财物”，“为他

人谋取利益”。

第二步：逐一分析选项。

A项：李某是无业人员，不符合“国家工作人员”，不符合定义，排除；

B项：王某因为书法写得好，题写店名时索要报酬，不符合“利用职务便利”，不符合

定义，排除；

C项：刘某上班路上放走小偷，不符合“利用职务便利”，不符合定义，排除；

D项：张某是国家工作人员，主管招标，收取某公司的现金后宣布这家公司中标，符合

“利用职务便利非法收受财物”、“为他人谋取利益”，符合定义，当选。

故正确答案为 D。

23.第一步：找出定义关键词。

“肯定 A 必然否定 B”，“否定 A不一定肯定 B”。

第二步：逐一分析选项。

A项：“完整”必然是不“残缺”，但是不“完整”一定是“残缺”，不符合定义，排

除；

B项：“真”必然是不“假”，但是不“真”一定是“假”，不符合定义，排除；

C项：“怀疑”必然是不“相信”，但是不“怀疑”一定是“相信”，不符合定义，排

除；

D项：“轻蔑”必然是不“敬重”，但是不“轻蔑”不一定是“敬重”，还有多种对人

的态度，如“爱戴”、“厌恶”等，符合定义，当选。



故正确答案为 D。

24.第一步：找出定义关键词。

“物种从其自然分布区通过人类活动被引入其他区域”，“给当地生态系统或景观造成

明显损害或影响”。

第二步：逐一分析选项。

A项：院子外的竹子生长进入院内，不符合“通过人类活动被引入其他区域”，不符合

定义，排除；

B项：在自家小院鱼池中放养水葫芦，未体现生长区域的改变，不符合“物种从其自然

分布区被引入其他区域”，不符合定义，排除；

C项：国外八哥被引入后，形成了自然种群，未体现对当地生态环境的破坏，不符合“给

当地生态系统或景观造成明显损害或影响”，不符合定义，排除；

D项：棕树蛇被一艘军用货船带至关岛，符合“物种从其自然分布区通过人类活动被引

入其他区域”，导致当地一些鸟类的绝种，符合“给当地生态系统或景观造成明显损害或影

响”，符合定义，当选。

故正确答案为 D。

25.第一步：找出定义关键词。

“组织中”，“在正式的薪酬体系中尚未得到明确的或直接的确认”，“有益于组织整

体运转成效”。

第二步：逐一分析选项。

A项：节约公司资源和提高工作效率，属于合理的工作要求，应该在正式的薪酬体系中

得到确认，不符合“在正式的薪酬体系中尚未得到明确的或直接的确认”，不符合定义，排

除；

B项：扶危济困、帮助一切需要帮助的人，该行为与组织无关，不符合“组织中”，不

符合定义，排除；

C项：参加社会公益活动，不属于工作要求，符合“在正式的薪酬体系中尚未得到明确

的或直接的确认”，提升公司形象，说明该行为对公司有益，符合“有益于组织整体运转成

效”，符合定义，当选；

D项：董事长废止总经理推行的“新政”，属于公司制度的变化，应该在正式的薪酬体

系中得到确认，不符合“在正式的薪酬体系中尚未得到明确的或直接的确认”，不符合定义，

排除。

故正确答案为 C。


